Olsztyn, dn. 27.01.2025 r.

Test poprawkowy z Algorytméw Kwantowych

Imie i nazwisko: ..........ccocoeeiiiiiiiiii e

1. Przedstawi¢ w postaci x + iy, gdzie z,y € R, liczbe zespolona z = %
1—34 0 1—-¢ O

2. Zbadaé, czy v = 2 jest wektorem wtasnym macierzy A= | 14+4¢ 0 1—12],
141 0 1+4+¢ O

a jesli tak to podaé¢ odpowiednig warto$é wtasna. Sprawdzi¢ hermitowskos§¢ macierzy A.



2 i —i
3. Obliczy¢ (¢|y), oraz |@) (|, jesli |¢) = | 142 |,  |v)=| 3+2i
i 0

4. Sprawdzi¢, czy stan % (|00) — 24|11)) jest stanem splatanym.

5. Wyznacz prawdopodobienistwo pomiaru (01) w pierwszych dwoch kubitach. Podaj wektor
stanu po pomiarze.
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6. Wyznaczy¢ prawdopodobieristwo pomiaru stanu |1010) na wyniku dziatania transformaty
Fouriera-Hadamarda H®* na stan

1

[¥) 73

(11100) — [1010) + [1101)).

7. Skonstruowaé, wykorzystujac bramki jednokubitowe oraz bramki C-NOT, obwéd kwan-
towy realizujacy odwzorowanie f: Z% — Zg dane wzorem f(x1,x9,x3) =21 D2 Ox3D 1.
Czy jest to funkcja zrownowazona?



8. Co musi zrobi¢ Alicja, zeby Bob zmierzyt 10, przeprowadzi¢ odpowiednie rachunki
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9. Wyznaczy¢ liczbe aplikacji pary Uy, Ug w algorytmie Grovera f: 75 — 7o w zastosowaniu
do funkcji danej wzorem

fay = {1 B (z) = (0,1,0,1,0,0,1, 1),
0 gdy («)#(0,1,0,1,0,0,1,1).

Podaé¢ ograniczenie gérne prawdopodobienistwa otrzymania ztego wyniku.



